



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Eliška Kuchtová

Název práce: Výchova sportovce mladšího školního věku v kontextu Sokolského kodexu

Vedoucí práce: Mgr. Alena Knotková

Téma práce: Autorka si vybrala za téma své práce výchovu sportovce navštěvujícího klub při organizaci Sokol. Tato oblast je autorce blízká a rozhodně souvisí se studovaným oborem. Cíl si stanovila takto - na základě studia odborných pramenů popsat a analyzovat výchovné působení na sportovce mladšího školního věku ve volnočasové sportovní činnosti, v organizovaném mládežnickém sportu.

Zaměření práce: Práce má teoreticky empirický charakter a je rozdělena na tři teoretické kapitoly a jednu kapitolu věnovanou empirickému šetření. V první kapitole se autorka zaměřila na volný čas, výchovu ve volném času a také na zájmové činnosti. Druhá kapitola vymezuje mladší školní věk. Poslední stěžejní kapitola teoretické části se věnuje výchově dítěte v organizované zájmové činnosti. Nalezneme zde vymezení pojmu výchova, na kterou navazuje pohled na výchovu sportovce. Autorka nás rovněž seznamuje s Kódem sportovní etiky a Sokolským kodexem. Kapitoly jsou provázané, logicky řazené.

Empirické šetření: V praktické části nás autorka nejprve seznamuje s teoretickými východisky. Celkem podrobně je představen i postup realizace šetření. Uvedený cíl empirického šetření koresponduje s cílem celé práce. Byla zvolena kvalitativní výzkumná strategie formou polostrukturovaného rozhovoru s pěti záměrně vybranými respondenty. Při analýze získaných dat autorka využila otevřené kódování. Stanovila si čtyři kategorie. Vyhodnocení je přehledné, za využití tabulky, na velmi dobré úrovni. Zhodnocení výzkumných otázek je doplněno o pohled autorky na danou problematiku.

Využitelnost pro praxi: Využitelnost je vyšší pro daný klub. Autorka v práci sama navrhuje další možnosti výzkumného šetření.

Rozsah práce: Rozsah práce je přiměřený. Práce má celkem 72 stran včetně příloh.

Práce s odbornými zdroji: Práce se zdroji je v pořádku. Autorka využila aktuální prameny spojené s řešenou problematikou. Seznam zdrojů obsahuje více jak 40 položek. Citace jsou v pořádku a jejich počet je přiměřený.

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: Práce po stránce jazykové, formální a stylistické vyhovuje požadavkům kladeným na bakalářskou práci.

Míra samostatnosti při zpracování práce: Studentka pravidelně konzultovala. Při psaní práce postupovala samostatně.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

1. Které výsledky šetření Vás překvapily?
2. Ovlivnila současná doba a situace Vaše šetření?

Navrhované hodnocení: A – B – C – D – E - F

Datum: 15. 4. 2021

.....

Podpis vedoucího práce